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L’orthographe de

« politiciene » est-elle
correcte ?
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Mets le mot « gentil »
au féminin pluriel.
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« Blandine et Pauline sont
des amis inséparables. »

Les termes de cette phrase
sont-ils bien accordés ?
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RAPIDO
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Si Christophe Colomb était

une femme, s’appellerait-il
Christophe Colombe ?
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RAPIDO
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Le masculin de « poule »

est-il « pou » ?
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Mets le groupe nominal

suivant au féminin pluriel :
« Un grand artiste ».
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Mets ce groupe

nominal au singulier :
« Des prix élevés ».
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Mets le nom commun
« as de pique » au

pluriel.
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Quel est le féminin
du groupe nominal
suivant ? « Les
hommes grecs »
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Quel est le féminin

du mot
« aventurier » ?
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Vrai ou faux ?
Le féminin de poli est
« police » ?
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Le terme « conquise »

peut-il étre mis au
masculin ?
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Donne le masculin
pluriel de « belles ».
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Corrige le groupe

nominal suivant
« Trois petit chat »
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Le masculin de
« criniere » existe-t-il ?
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Le groupe nominal
« des figues molles »

est-il correctement
accorde ?
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Donne le pluriel de
« ananas ».
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Y a-t-il une faute dans le

groupe nominal suivant ?
« Des bonbons orange »
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Le groupe nominal « Un

espece de grand chien » est-
il bien accordé ?
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Remplace dans le groupe
nominal « une partie facile »,
le mot « partie » par « jeu » et

accorde les autres termes en
conséquence.
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